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E L Ő T E R J E S Z T É S 
 

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2010. november 25-i ülésére 
 

 a Nagyatádi Közoktatási Intézmény alapító okiratának módosítására 
 
 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 
2010. augusztus 13-án hatályon kívül helyezték a költségvetési szervek jogállásáról szóló 
2008. évi CV. törvényt, és e nappal a költségvetési szerveknek a tevékenység jellege szerinti 
típusba sorolása hatályát vesztette, így ezt az alapító okiratból törölni kell. Módosult az 
államháztartásról szóló 1992. évi XXXCIII. törvény, így 2010. augusztus 15. napját követően 
a költségvetési szervek jogállására, gazdálkodására, jogügyleteire a törvény módosított 
szabályait kell alkalmazni. 
 
Továbbá az alapító okiratban a feladat ellátási funkcióhoz kapcsolódó besorolást gazdálkodási 
jogkörként kell szerepeltetni. 
 
2010. augusztus 15-től kezdte meg működését a Nagyatádi Óvoda, Általános Iskola és 
Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Egységes Pedagógiai Szakszolgálat intézmény 
keretében, önálló intézményegységként az Egységes Pedagógiai Szakszolgálat. Az intézmény 
biztosítja az egységes pedagógiai szakszolgáltató tevékenységi körbe tartozó ellátásokat, ezért 
– a meglévők mellé - egy új, a „Korai fejlesztés, gondozás” szakfeladattal szükséges bővíteni 
az alapító okiratot. 
 
A Nagyatádi Közoktatási Intézmény keretén belül három alapfokú művészetoktatási ágban 
biztosítanak ellátást, amelyekhez szakmai tartalmi, és infrastrukturális fejlesztések 
kapcsolódnak, és amelyeket komplex tartalmuk miatt az „Alapfokú oktatás intézményeinek, 
programjainak komplex támogatása” szakfeladaton szükséges nyilvántartani, amit az alapító 
okiratban szintén szerepeltetni kell. 
 
A fenti jogszabályi változásoknak és kiegészítésnek megfelelően elkészült a Nagyatádi 
Közoktatási Intézmény módosító, illetve az egységes szerkezetbe foglalt alapító okirata. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el. 
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Határozati javaslat: 
 
1.) Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nagyatádi Közoktatási 

Intézmény alapító okiratának módosítását a mellékelt módosító okirat szerint jóváhagyja.  
 
2.) A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a módosító okiratot és az egységes 

szerkezetbe foglalt alapító okiratot az aláírást követően – törzskönyvi nyilvántartás 
céljából – a Magyar Államkincstárnak küldje meg. 

 
Határidő: 2010. december 3. 
Felelős: Dr. Kovács Ildikó jegyző 
 
Nagyatád, 2010. november 19. 
 
 
 
 
   Dr. Kovács Ildikó 


